



→ ● Návrh spolupráce

V mene spoločnosti GLS General Logistics Systems Slovakia s.r.o. si Vás dovoľujeme požiadať o zaradenie nasledujúceho bodu do programu rokovania mestského zastupiteľstva: Skvalitňovanie občianskeho vybavenia a služieb pre širokú verejnosť vďaka inštalácii automatických GLS Balíkomatov na verejných miestach a priestranstvách.

Spoločnosť GLS General Logistics Systems Slovakia s.r.o., ako súčasť celosvetovej siete GLS Group, patrí k svetovým lídrom na trhu balíkových služieb a okrem štandardného spôsobu doručenia na adresu, neustále skvalitňujeme naše služby aj rozširovaním siete tzv. Balíkomatov GLS.

Balíkomat je zariadenie, vďaka ktorému si môže zákazník odoslať a vyzdvihnúť balík z jeho boxov 24 hodín denne, bez nutnosti čakania v rade, bez nutnosti prispôbovať sa časovému harmonogramu kuriéra, vždy vtedy, kedy to práve zákazníkovi vyhovuje.

V súčasnosti na Slovensku prevádzkujeme viac ako 120 balíkomatov a v blízkej budúcnosti plánujeme ďalšiu masívnejšiu expanziu s cieľom byť k zákazníkovi čo najbližšie. Bližšie informácie o fungovaní Balíkomatov ako aj o našej spoločnosti nájdete na www.glskurier.sk, prípadne na <https://gls-group.eu/SK/sk/home>.

Práve organizácie samospráv, obcí, bytových združení a podobné združenia sú vhodným partnerom pre ďalšie rozširovanie siete podobných zariadení. Vďaka Balíkomatom sa zlepšuje občianska vybavenosť v jeho okolí a obyvatelia vďaka tejto atraktívnej službe pocítia zvyšovanie komfortu pri svojich nákupných aktivitách. V posledných rokoch tzv. e-commerce segment rástol omnoho rýchlejšie ako klasický predaj v „kamenných predajniach“ a štúdie renomovaných expertov predpovedajú, že v horizonte 10 rokov až 95 % všetkých nákupov bude on-line. Podobným trendom bude rásť aj dopyt po alternatívnych miestach na odoslanie a doručenie balíka a ich dostupnosť tak bude zohrávať rolu pri celkovom hodnotení občianskej vybavenosti územia tak, ako je to dnes dostupnosť sociálnych služieb a podobne.

Navrhovaná spolupráca by bola na základe zmluvy o prenájme vhodných miest, na ktorých by spoločnosť GLS svoj Balíkomat nainštalovala. Balíkomat má rozmery pôdorysu 1,58x0,7m pri výške 2,3m. Je napájaný integrovanou batériou s výdržou štyri roky, takže zvolené miesta nemusia byť pripojené na elektrickú sieť. Preferujeme umiestnenie Balíkomatov v exteriéri na frekventovaných miestach s dobrou možnosťou parkovania. V prípade dohody, vieme zabezpečiť vhodnú marketingovú komunikáciu.

Zvýšte spolu s nami kvalitu života ľudí žijúcich vo Vašom meste. Detaily spolupráce, výšku nájomného a návrh vhodných miest Vám radi predstavíme na osobnom stretnutí.

Ďakujeme.

GLS Balíkomat



24 hodín denne ●